\\\W\ ZfaN

P R O D UC T S

4775. Retro pihakeinu

Retro hammock

- Lajittele osat ja varmista, ettd kaikki osat ovat olemassa.
Sortera delarna fore montering och kontrollera att inget fattas fran beslagspasen.

- Tarvittavat tyokalut ja tarvikkeet: ruuvimeisseli, jakoavain, kumivasara ja

apulainen.
For montering behovs foljande: skruvmejsel, skiftnyckel, gummihammare och
medhjalpare.
TEHTY SUOMESSA . _ 1.1 Y
o | PRoDucERAD | FINLAND Osta suomalaista - se on kaikki kotiinpdin

www.varax.fi



Osa/Del |Nimi/Namn Kpl/st Osa/Del [Nimi/Namn Kpl/st
1 |Yldputki D32 Ovre rér 2 18 |Ruuvi M8x70 Skruv 4
2 |Yialevy / Ovre plit 2 Aluslevy M8 Bricka 8
3 Jalka D28 Ben 4 Mutteri M8 Mutter 4
4 Muovialusta D28 Plastfot 4 _’ 11 Ruuvi M5x20 Skruv 3
5 Tukirauta/Stagjérn 2 Aluslevy M5 Bricka €
6 Noja / Rygg 1 Mutteri M5 Mutter Nyloc 3
7 [istuin / Sits 1 || 12 |Ruuvim6x30 Skruv 4
8 Paaty / Gavel 2 Aluslevy M6 Bricka 4
9 Ripustin / Hallare 2 Mutteri M6 Mutter Nyloc q

Ruuvi M6x30 Skruv 4
Iso aluslevy M6 Stor bricka 4
Mutteri M6 Mutter Nyloc 4




